

2025年7月10日

各 位

会社名 note 株式会社

代表者名 代表取締役 CEO 加藤 貞顕

(コード番号:5243 東証グロース)

問合わせ先 取締役 CFO 鹿島 幸裕

TEL. 050-1751-2329

## 2025年11月期第2四半期決算説明会 動画ならびに書き起こし公開のお知らせ

2025年7月8日に開催しました「2025年11月期第2四半期 決算説明会」につきまして、動画ならびに書き起こし記事を公開いたしましたので、お知らせいたします。

2025年11月期第2四半期の決算概要、直近の取り組み、今後の成長戦略等についてご説明しておりますので、株主・投資家の皆さまにおかれましては、ぜひご覧いただけますと幸いです。

記

## 【決算説明会概要】

- ·開催日時 2025年7月8日 (火) 17:00~18:20
- ・開催方法 オンライン会議サービス「Zoom」を利用したウェビナー配信
- ・開催内容 第2四半期決算概要・事業の取り組み状況・成長戦略等に関する説明ならびに質疑応答
- ・登壇者 代表取締役 CEO 加藤 貞顕 取締役 CFO 鹿島 幸裕

【決算説明会動画(質疑応答を除く)】 https://youtu.be/yG3YBed·lAo

【決算説明会書き起こし(質疑応答を含む)】

https://contents.xj-

 $\underline{storage.jp/xcontents/AS05592/9473c5e7/6e83/47d2/8451/ca5499c6f6a4/20250709170959748s.pdf}$ 

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

note 株式会社 IR お問い合わせ窓口 https://ir.note.jp/inquiry